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NOVITA’	
  IN	
  MATERIA	
  DI	
  VERSAMENTI	
  ENPAP	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  	
  	
  	
  Roma	
  22	
  Giugno2015	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
In	
   attuazione	
   del	
   decreto	
   interministeriale	
  
del	
   10/1/2014,	
   che	
   ha	
   aperto	
   la	
   possibilità	
  
anche	
   per	
   la	
   cassa	
   di	
   previdenza	
   Enpap	
   di	
  
versare	
  i	
  contributi	
  attraverso	
  il	
  modello	
  F24,	
  
l’Agenzia	
  delle	
  Entrate	
  con	
  Risoluzione	
  n.	
  60	
  
del	
   18/6/2015	
   rende	
   concreta	
   tale	
   nuova	
  
modalità	
  di	
  pagamento.	
  
Questo	
  significa	
  che	
  a	
  partire	
  dal	
  6	
  luglio	
  
2015	
  per	
  il	
  pagamento	
  dei	
  contributi	
  
previdenziali	
  Enpap	
  i	
  professionisti	
  psicologi	
  
	
  
potranno	
  utilizzare	
  anche	
  il	
  modello	
  di	
  
delega	
  F24	
  	
  
	
  
indicando	
  gli	
  specifici	
  codici	
  istituiti	
  con	
  la	
  
Risoluzione	
  n.	
  60/2015	
  in	
  aggiunta	
  alle	
  
modalità	
  già	
  previste	
  dalla	
  Cassa	
  di	
  
Previdenza	
  (Mav	
  e	
  bonifico	
  bancario).	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

La	
   scelta	
   di	
   tale	
   nuova	
   modalità	
   di	
  
versamento	
  consente	
  anche	
  agli	
  psicologi	
  di	
  	
  
utilizzare	
   in	
   compensazione	
   eventuali	
  
crediti	
  tributari	
  	
  
vantati	
  dal	
  contribuente	
  per	
  il	
  pagamento	
  dei	
  
contributi	
   Enpap	
   (esempio	
   utilizzazione	
   del	
  
credito	
   Irpef	
   da	
   dichiarazione	
   dei	
   redditi	
  
Unico	
   per	
   il	
   pagamento	
   dei	
   contributi	
  
soggettivo,	
  integrativo	
  o	
  di	
  maternità).	
  	
  
Ciò	
   con	
   evidenti	
   vantaggi	
   di	
   natura	
  
finanziaria.	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

 

 

 

Per	
  ricevere	
  ulteriori	
  informazioni	
  
Area	
  Comunicazione	
  
Coordinatore	
  Raffaele	
  Felaco	
  

	
  3484290751	
  	
  comunicazione@psy.it	
  	
  
Addetto	
  Stampa	
  -­‐	
  Nadia	
  La	
  Malfa	
  

	
  3297134525	
  	
  nadialamalfa@libero.it	
  	
  


